

Protokoll der Vorstandssitzung vom 25.03.2020

- TOP 1 – Begrüßung durch den AStA-Vorsitzenden
- TOP 2 – Feststellung der Tagesordnung
- TOP 3 – Personal und Betriebe
- TOP 4 – FSVK und Anträge
- TOP 5 – Organisatorisches und Verschiedenes

Anwesenheitsliste der 1. AStA-Vorstandssitzung des 53. AStA

Mitglieder	Von	Bis	Abw.
Ron Agethen	14:02	17:47	
Talha Demirci	14:02	17:47	
Matthias Brüggemann	14:02	17:47	
Yara Mattes	14:02	17:47	
Burak Uslu	14:02	17:47	
Liza Brachtendorf	14:02	17:47	
Sophia Brachtendorf	14:02	17:47	
Nathalie Balzer	14:02	17:47	
Anne Litzmann			X

TOP 1 – Begrüßung durch den AStA-Vorsitzenden

Ron begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung um 14:02 Uhr.

TOP 2 – Festlegung der Tagesordnung

Es gibt keine Änderungswünsche zur vorläufigen Tagesordnung. Demnach wird diese festgestellt.

TOP 3 – Personal und Betriebe

David Semenowicz tritt 14:18 der Sitzung bei

Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen

Die Öffentlichkeit wird hergestellt

TOP 4 – FSVK und Anträge

Die Öffentlichkeit wird ausgeschlossen

Die Öffentlichkeit wird hergestellt

Matthias verlässt den Teamspeak Server um 15:39:59.

Matthias tritt dem Teamspeak Server um 15:40:42 bei.

- Es gibt bereits einen Beschluss für Bibcoins. Diese sollen bestellt werden. Trotz Preisanstieg für 200€ bestellen, auch wenn es im Endeffekt weniger Coins sind.
- Teamspeak 3 nach Beschlussfähigkeit für Handys beschließen, um allen den Zugang zum Server zu ermöglichen.

TOP 5 – Organisatorisches und Verschiedenes

- Referenten arbeiten von Zuhause aus, um Konzepte für kommende Events nach der Corona Zeit zu planen

Die Aufgaben des Vorstandes werden wie folgt verteilt:

Vorstandsmitglieder:

Aufgaben:

FSVK = Matthias Brüggemann

Autonome Referate = Yara Mattes

Rechtliches = Anne Litzmann & Nathalie Balzer

Initiativen = Talha Demirci

Personal = Sophia Brachtendorf

Anträge = Talha Demirci

Betriebe = Burak Uslu

Protokollant = Liza Brachtendorf

BSZ = Ron Agethen

Ron Agethen honoriert Liza für gute Protokolle mit einem Burger nach Wahl

- Autonomen Referaten kontaktieren und ihnen Lagerfläche bieten
- ARMBSB ansprechen auf HoPo-Arbeit
- Wohnheimrunde wird weiterhin von Fabian Dickmann geführt
- VRR wegen Semesterticket anfragen, da es keine Vorlesungen gibt - Infrastruktureferat muss informiert werden
- Autonome Referate legen einen Haushaltsplan dem StuPa vor
- Ersti Beutel werden verschoben- Digitale Optionen werden überprüft
- Matthias kümmert sich um die Verlagerung des Logistik Büros

Die Klausurtagung der Referenten wird auf unbestimmte Zeit verschoben.
Die erste AStA Sitzung wird am 02.04.2020 um 14 Uhr auf Teamspeak stattfinden.

Ron bedankt sich bei den Anwesenden und schließt die Sitzung um 17:47 Uhr.

Für die Richtigkeit

Ron Agethen (Protokollant)